

**Filološki fakultet / Italijanski jezik i književnost / Italijanski jezik 3-Leksikologija I**

<b>Naziv predmeta:</b>	Italijanski jezik 3-Leksikologija I			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
10346	Obavezan	3	5	2+2+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	Italijanski jezik i književnost			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>				
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Ovladavanje elementima leksikologije italijanskog jezika.			
<b>Ishodi učenja</b>	Po odslušanom kursu i položenom ispitu, student/kinja bi trebalo da: 1. Vlada osnovama leksikologije i tvorbe riječi u italijanskom jeziku (prefiksacija). 2. Razlikuje proste od izvedenih i složenih riječi. 3. Prepoznaje i upotrebljava najfrekventnije italijanske prefikse. 4. Prepoznaje najfrekventnije sufikse za alteraciju i upotrijebi ih za gradnju deminutiva, augmentativa i pejorativa. 5. Prepoznaje različite vrste pozajmljenica iz stranih jezika i njihove morfološke karakteristike u primjeni (rod, oblici množine).			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	doc. dr Radmila Lazarević, mr Hajdana Vujanović, viši lektor			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>				
<b>Plan i program rada</b>				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Uvod u italijansku leksikologiju. Transkripcija italijanskih imena			
I nedjelja, vježbe	Transkripcija italijanskih imena			
II nedjelja, pred.	Pozajmljenice: upotreba i morfološke karakteristike			
II nedjelja, vježbe	Pozajmljenice: upotreba i morfološke karakteristike			
III nedjelja, pred.	Tvorba riječi: derivacija			
III nedjelja, vježbe	Tvorba riječi: derivacija			
IV nedjelja, pred.	Prefiksacija			
IV nedjelja, vježbe	Prefiksacija			
V nedjelja, pred.	Prefiksi za tvorbu imenica i pridjeva sa prostornim značenjem			
V nedjelja, vježbe	Prefiksi za tvorbu imenica i pridjeva sa prostornim značenjem			
VI nedjelja, pred.	Prefiksi za tvorbu imenica i pridjeva sa vremenskim značenjem			
VI nedjelja, vježbe	Prefiksi za tvorbu imenica i pridjeva sa vremenskim značenjem			
VII nedjelja, pred.	Prefiksi za tvorbu imenica i pridjeva sa kvalitativnom vrijednošću			
VII nedjelja, vježbe	Prefiksi za tvorbu imenica i pridjeva sa kvalitativnom vrijednošću			
VIII nedjelja, pred.	Glagolski prefiksi			
VIII nedjelja, vježbe	Glagolski prefiksi			
IX nedjelja, pred.	Parasintetičke tvorenice			
IX nedjelja, vježbe	Parasintetičke tvorenice			
X nedjelja, pred.	Parasintetički glagoli			
X nedjelja, vježbe	Parasintetički glagoli			
XI nedjelja, pred.	Prefiksoidi i sufiksoidi I			
XI nedjelja, vježbe	Prefiksoidi i sufiksoidi I			
XII nedjelja, pred.	Prefiksoidi i sufiksoidi II			
XII nedjelja, vježbe	Prefiksoidi i sufiksoidi II			
XIII nedjelja, pred.	Kolokvijum			
XIII nedjelja, vježbe	Ispravak i analiza kolokvijuma			

XIV nedjelja, pred.	Alteracija I					
XIV nedjelja, vježbe	Alteracija I					
XV nedjelja, pred.	Alteracija II					
XV nedjelja, vježbe	Alteracija II					
<b>Opterećenje studenta</b>						
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>5 kredita x 40/30=6 sati i 40 minuta</b> 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 2 vježbi <b>2 sat(a) i 40 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>6 sati i 40 minuta x 16 =106 sati i 40 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>6 sati i 40 minuta x 2 =13 sati i 20 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>5 x 30=150 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>30 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>106 sati i 40 minuta (nastava), 13 sati i 20 minuta (priprema), 30 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>						
<b>Konsultacije</b>						
<b>Literatura</b>	1. Saša Moderc, Gramatika italijanskog jezika, Luna crescens, Beograd, 2015; 2. Mila Samardžić, Pogled na reči, Filološki fakultet, Beograd, 2011. 3. Mila Samardžić, Vježbe iz leksikologije (skripta); 4. A. De Giuli, C, Guastalla, C. M. Naddeo, Nuovo Magari B2. Alma Edizioni, Firenze, 2013. 5. Neki od jednojezičnih italijanskih rječnika					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	Kolokvijum 36 poena, prisustvo i isticanje u toku nastave 4 poena, završni ispit 60 poena. Ukupan broj poena je 100. Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 50 poena. Raspodjela poena po nivoima: E: 50 - 59 D: 60 - 69 C: 70 - 79 B: 80 - 89 A: 90 - 100					
<b>Posebne naznake za predmet</b>						
<b>Napomena</b>						
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena